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  (ENGLISH) FENIX HM61R V2.0 WW HEADLAMP

WARNING TECHNICAL PARAMETERS

 

  OPERATING INSTRUCTION

◎ Do place this headlamp out of the reach of children!
◎ Do NOT shine the headlamp directly into the eyes of anyone!
◎ Do NOT shine flammable objects at close range, to avoid burning objects or 
causing danger due to high temperature!
◎ Do NOT use the headlamp in inappropriate ways such as biting in the mouth, to 
avoid personal injury or life threats when the headlamp or internal battery fails!
◎ This headlamp will accumulate a lot of heat while working, resulting in a high 
temperature of the headlamp shell. Pay attention to safe use to avoid scalding.
◎ Turn off and lock the headlamp or remove the battery from the headlamp to 
prevent accidental activation when the headlamp is placed in a closed and 
flammable environment such as pockets and backpacks!
◎ The LED of this headlamp is not replaceable; so the whole headlamp should be 
replaced when the LED reaches the end of its life.

◎ 950 lumens maximum output and 117 meters maximum beam distance.
◎ CREE XM-L2 warm white light and 2835 red LEDs, with a lifespan of 50,000 hours.
◎ Included a 3400mAh battery and is compatible with 2 x CR123A cold-resistant 
batteries.
◎ Simple operation with a large side switch.
◎ The detachable lamp can be used as a flashlight or a chest light.
◎ Magnetic charging, battery level indication and charging indication.
◎ Digitally regulated circuit for maintaining a stable output.
◎ Intelligent memory circuit recalls the previously used brightness level.
◎ Made of durable A6061-T6 aluminum.
◎ Premium type HAIII hard-anodized anti-abrasive finish. 
◎ Size: 3.98'' x 1.81'' x 1.42'' / 101 x 46 x 36 mm. 
◎ Weight: 5.36 oz / 152 grams (including battery and headband).

!

On/off
On: With the lamp switched off, press and hold the side switch for 0.5 seconds to enter 
white light mode; double click the side switch to enter red light mode.
Off: With the lamp switched on, press and hold the side switch for 0.5 seconds to turn 
off the lamp.
Output Selection 
In white light mode, single click the side switch to cycle through Eco→Low→Med→
High→Turbo.
In red light mode, single click the side switch to cycle through Red Low→Red Med→
Red Flash.
Mode Switching 
With the lamp switched on, press and hold the side switch for 1.2 seconds to select 
white or red mode.
Lock/Unlock
Lock: when the lamp is switched off, press and hold the switch for 3 seconds, the lamp 
will blink red 4 times to indicate locked status.
Unlock: when the lamp is locked, press and hold the switch for 3 seconds, the lamp 
will be activated with 4 one-second red blinks and activated on Red Low.
In locked status, clicking or pressing the switches will activate 4 one-second red blinks 
to indicate locked status.
Intelligent Memory Circuit 
The headlamp memorizes the last selected output in white light mode. When turned 
on again the previously used output will be recalled. Each time the Red Light mode is 

Note: According to the ANSI/PLATO FL1 standard, the above spe+cifications are from the results produced by Fenix through its laboratory testing using one Fenix ARB-L18-3400 battery under 
the temperature of 21±3°C and humidity of 50% - 80%. The true performance of this product may vary according to different working environments and the actual battery used.
*The Turbo output is measured in a total of runtime including output at reduced levels due to temperature or protection mechanism in the design.
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* The lamp is reentered with White High mode if it is previously switched off on Turbo 
mode.

  BATTERY SPECIFICATIONS 

Warning: Do not mix batteries of different brands, sizes, capacities or types. Doing so may 
cause damage to the headlamp or the batteries being used.
*18650 Li-ion batteries are powerful cells designed for commercial applications and must be 
treated with caution and handled with care. Only use quality batteries with circuit protection 
will reduce the potential for combustion or explosion; but cell damage or short circuiting are 
potential risks the user assumes.

  BATTERY REPLACEMENT 
Unscrew the cap to insert the battery with the anode side (+) towards the inside, then 
screw the cap back on.

  CHARGING
1.Connect the USB port of the charging cable to the power source, then hold the 
magnetic end of the charging cable close to the charging port of the headlamp. The 

Type

Fenix ARB-L18 Series √√

√

Recommended

Usable

3.6V / 3.7V

3V

18650

CR123A
Non-rechargeable Battery

(Lithium)

Dimensions Nominal
Voltage Usability

charging cable will attach to the charging port automatically and charging will begin. 
2.The indicator will display red while charging and will turn green when fully charged. 
3.When charging, the Eco, Low, Med of white light mode, and all red light modes can 
be used, but charging time will be prolonged。
4.The normal charging time of the Fenix ARB-L18-3400 battery is 4 hours from 
depletion to full charging.
Note:  
1.The headlamp has a charging protection function. It will automatically end charging and 
indicating when the detected temperature is higher than 65°C. 
2.Recharge a stored headlamp every four months to maintain optimal battery performance.

  BATTERY LEVEL INDICATION 
With the lamp switched off, single click the switch to check the battery status, the 
indicator will last for 3 seconds. 
Green light on: saturated 100% - 85%
Green light flashes: sufficient 85% - 50%
Red light on: poor 50% - 25% 
Red light flashes: critical 25% - 1%
Note: This only works with Fenix ARB-L18 Series battery.

  LOW-VOLTAGE WARNING
When the voltage level drops below the preset level, the headlamp is programmed to 
downshift to a lower brightness level until Low output is reached. When this happens 
in Low output mode, the lamp blinks 3 times every 10 minutes to remind you to timely 
recharge or replace the battery. 
Note: This only works with Fenix ARB-L18 Series battery.

  INTELLIGENT OVERHEAT PROTECTION

 
The lamp will accumulate a lot of heat when used on High or Turbo modes for 
extended periods. When the lamp reaches a temperature of 65°C or above, the lamp 
will automatically step down a few lumens to reduce the temperature. When the 
temperature drops below 65°C, it will then allow the user the reselection of High or 
Turbo modes. 

  HEADBAND ASSEMBLY 
◎ The headband is factory assembled by default.
◎ Adjust the headband by sliding the buckle to the required length.
◎ Assemble the top headband to better fix the headlamp. First fix the headband 
mount to the headband, then fix one side of the top headband to the headlamp holder, 
and the other end to the top headband mount.

  OTHER USES 

◎ Flashlight: Detach the lamp from the holder, it can be used as a flashlight.
◎ Chest light/Work light: With the detachable body clip, it can be used as a chest/work 
light.

  USAGE AND MAINTENANCE 
◎ Disassembling the sealed head can cause damage to the lamp and will void the 
warranty.
◎ Fenix recommends using an excellent quality Fenix 18650 battery. 
◎ If the lamp will not be used for an extended period, remove the battery, or the lamp 
could be damaged by electrolyte leakage.
◎ Lock the lamp or take out the battery to prevent accidental activation during storage 
or transportation. 
◎ Long-term use can result in O-ring wear. To maintain a proper water seal, replace 
the ring with an approved spare．
◎ Periodic cleaning of the battery contacts improves the lamp's performance as dirty 
contacts may cause the lamp to flicker, shine intermittently or even fail to illuminate for 
the following reasons:

A: The battery needs replacing.
 Solution: Replace the battery (Ensure the battery is inserted according to the 
manufacturer’s specifications).
B: The contact point or contact of the battery or headlamp is dirty. 
Solution: Clean the contact points with a cotton swab soaked in rubbing alcohol.

If the above methods don't work, please contact the distributor.

  INCLUDED 
Fenix HM61R V2.0 WW  headlamp, Fenix ARB-L18-3400 battery, Magnetic charging 
Spare O-ring, User manual, Warranty card

61.149.221.075- HM61R V2.0 WW
三国语言说明书/105G铜版纸/单黑双面印刷/风琴折2折再4折196*225mm/A4



注：上述参数为使用1节Fenix ARB-L18-3400电池，在温度21±3℃和湿度50%-80%的情况下，在Fenix实验室环境下测试得出。实际表现随着供电电池以及使用环境的变化而变化。
* 极亮档续航为保留智能保护测试的累计续航。

            警示

◎请将本灯具放置在儿童接触不到的地方，避免儿童使用！
◎请勿将本灯具直接照射眼睛，以免对眼睛造成伤害！
◎请勿将本灯具近距离照射易燃物体，以免温度过高烧坏物体引发危险！
◎请勿采用口含等非正常方式使用本灯具，以免灯具或内部电池发生故障时，造
成人身伤害或危及生命！
◎本灯具工作时会产生大量热量，造成外壳温度过高，使用时请注意安全，以免
烫伤！
◎本灯具放置在口袋、背包等密闭、易燃环境时，请关机并锁定或将灯具内的电
池取下，以防止误触点亮灯具引发危险！
◎本灯具的光源是不可替换的，当光源到其寿终时，应替换整个灯具！

  (中文)Fenix HM61R V2.0 WW头灯

◎ 最高亮度950流明，最远射程117米
◎ 使用CREE XM-L2暖白光、2835红光LED，寿命50000小时
◎ 标配1节3400mAh电池，兼容2节耐寒的CR123A电池
◎ 侧面大按键，一键操控
◎ 巧妙多用设计，头灯主体拆卸后可作手电，胸灯使用
◎ 磁吸充电，快捷方便，具有电量指示、充电指示功能
◎ 恒流电路，亮度恒定，档位记忆
◎ 采用A6061-T6铝材制造
◎ 表面进行了HAIII硬质阳极氧化抗磨处理
◎ 尺寸：101（长） × 45 （宽）× 36（高）毫米
◎ 重量：152克 （含电池、头灯带）

  操作说明
 
开机/关机
开机：长按开关0.5秒，打开白光模式；双击开关，打开红光模式。
关机：长按开关0.5秒。

档位切换
白光模式下，单击开关，按节能→低亮→中亮→高亮→极亮档的循环顺序调节亮
度。
红光模式下，单击开关，按红光低亮→红光中亮→红闪档的循环顺序调节亮度。

模式切换
开机状态下，长按开关按1.2秒，红光、白光模式循环切换。

锁定与解锁
锁定：关机状态下，长按开关3秒后，红光低亮档闪烁4次表示已经锁定。
解锁：锁定状态下，长按开关3秒后，红光低亮档闪烁4次之后解锁，并以红光低
亮档点亮。

!

锁定误触：锁定状态下，单击开关，红光低亮档闪烁4次提醒后熄灭。

智能记忆
头灯会自动记忆白光模式的亮度档位，长按0.5秒开机会以关机前的白光工作档位
开始工作。
头灯不记忆红光模式的亮度档位，双击开关开机会默认以红光低亮档开始工作。
*以白光模式极亮档关机，开机时将以白光模式高亮档开始工作。

  电池选用 

*请不要将不同种类、新旧的电池混合使用，以免损坏电池或灯具。
*18650电池属于工业电芯，并非有安全保障的民用电池，当电池品质不良或者使用不当（短
路、高温等等）时可能发生燃烧、爆炸并危及人身和财产安全，若使用此电池种类应明白其
中的风险并自愿承担相应的责任。使用品质优秀并带有保护电路的锂离子电池会在一定程度
上降低风险。

  电池更换

旋开电池盖，将电池按照标识方向装入，正极朝内，旋紧电池盖即可进入待机状
态。

  充电说明

1.头灯需充电时，将充电线的USB-A端口，连接插入电源；将充电线的磁吸端
口，接触头灯的磁吸端口。
2.充电过程中，开关处电量指示灯红灯常亮，充满后绿灯常亮。
3.充电时可点亮白光模式节能档、低亮档、中亮档以及红光模式所有档位。
4.从电量基本耗尽到完全充满，大约需要4小时。
注：
5、头灯具有充电保护功能，充电时检测温度高于65摄氏度时，则自动退出充电，关闭显
示，进入休眠状态。
6、由于电池会缓慢的自放电，建议用户长时间不使用本产品时，每四个月进行一次充电操
作，以免电池受损。

  电量显示

关机状态下，单击开关，电量指示灯显示3秒，不同指示灯状态对应电量如下：
绿灯常亮：电量大于85%；
绿灯闪烁：电量85%-50%；
红灯常亮：电量50%-25%；
红灯闪烁：电量小于25%；
*仅对Fenix ARB-L18系列电池有效。

  低电提示

灯具检测到电池电压过低时，会逐步的自动降低当前工作档位，直到降低到低亮
度档位为止；如果检测到电池在低亮度档位时仍然电压过低，灯具会每10分钟闪
烁3下，以提醒用户即时充电或更换电池。
*仅对Fenix ARB-L18系列可充电电池有效。

  温控保护

灯具长时间以高亮度档位工作会积累大量热量，为避免外壳温度过高影响使用舒
适度，当电路检测到温度超过65℃时，灯具会自动逐渐降低亮度。当温度下降到
65℃以下时，灯具会逐渐恢复到该档位设定的亮度。

  头灯带安装

◎ 头灯带出厂默认与支架预装好，用户无需自己装配即可使用。
◎ 移动头灯带卡扣可调节头灯带尺寸。
◎ 装上头灯顶带可以更好地固定头灯。请先将头灯后座固定在头灯侧带上再把头
灯顶带一端固定在头灯支架上，另一端固定在头灯后座上。

  其他使用

将头灯主体从支架中取出，可作为手电使用，配合可拆卸的抱夹，可作为胸灯、
工作灯使用。

  使用与维护

◎请勿拆卸灯具密封部件，否则将会导致保修失效并可能损坏灯具。
◎请使用优质电池，并且当长期不用时请将电池从灯具中取出，否则可能因部分
品质不良的电池漏液造成灯具损坏。
◎由于采用了长按0.5秒/双击开机设计，灯具放在包里时可能会因为挤压而误点
亮。如果希望避免此问题，您可以在把灯具装入包前，长按按键3秒锁定灯具，或
者将电池从灯具中取出。
◎长期使用后，灯具的防水圈可能受损。如若发现了这种情况，请您更换防水圈
以维持灯具的防水性能。
◎请经常清洁灯具或电池的导电接触面以保证灯具的正常工作，特别是当灯具出
现异常的闪烁或者无法点亮的时候。以下是几个可能导致灯具出现异常的闪烁或
者无法点亮的原因：
原因一：电池电量不足
解决方案：充电或更换电池。
原因二：灯具或电池的导电接触面/接触点被弄脏
解决方案：用酒精棉签清洁导电接触面或接触点。
如果上述方法无效，请联系经销商并按照售后服务条款保修。

  包装清单

Fenix HM61R V2.0 WW 头灯, Fenix ARB-L18-3400 电池, 磁吸充电线, 备用防水圈
说明书, 保修卡

ANSI/PLATO FL1
高亮档

白光模式 红光模式
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44米
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32小时

26米
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5流明( 0.1瓦 )

300 小时

8米

16坎德拉

1流明( 0.02瓦 )

400小时

/

/

5流明( 0.1瓦 )

80小时

/

/

5流明( 0.1瓦 )

160小时

/

/

2米

IP68

亮度

续航时间

最大射程

最大光强

防跌落高度

防水等级

中亮档 红光中亮低亮档 红光低亮节能档 红闪

电池类型 尺寸规格 标称电压 是否可用

Fenix ARB-L18 Series √√

√

推荐

可用

3.6V / 3.7V

3V

18650

CR123A
Non-rechargeable Battery

(Lithium)

技术参数

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

(RUSSIAN) НАЛОБНЫЙ ФОНАРИК FENIX HM61R V2.0 WW

ВНИМАНИЕ!
◎ Держите фонарик вне досягаемости детей!
◎ Не светите кому-либо в глаза!
◎ Чтобы не обжечь или поджечь объекты, не светите на них с близкого 
расстояния!
◎ Во избежание травм не используйте фонарик ненадлежащим образом, 
например не кусайте его!
◎ Фонарик выделяет много тепла при использовании в течение 
длительного времени, что приводит к высокой температуре корпуса. 
Используйте фонарик с должной осмотрительностью, чтобы избежать 
ожогов.
◎ Выключите и заблокируйте фонарик или извлеките аккумулятор, чтобы 
избежать случайного включения там, где оно может что-то поджечь - 
например в кармане или рюкзаке.
◎ Светодиод этого налобного фонаря не подлежит замене; поэтому по 
окончании срока службы светодиода необходимо заменить весь фонарик.

◎ Максимальная яркость 950 люменов, максимальная дальнобойность 
117 метров.
◎ Используется светодиод CREE XM-L2 теплый белый свет со сроком службы
50 000 часов.
◎ В комплекте 3400мА*ч аккумулятор совместимый с 2  x  CR123A 
батарейками.
◎ Простое управление большой боковой кнопкой.
◎ Сьёмное крепление позволяет использовать фонарик как ручной или 
нагрудный.
◎ Магнитная зарядка, индикация уровня и процесс заряда.
◎ Цифровое регулирование для достижения стабилизированной яркости.
◎ Память режимов.
◎ Изготовлен из прочного алюминия A6061-T6.
◎ Твердое антиабразивное анодирование премиум-класса HAIII.
◎ Размер: 101 x 46x 36 мм \3.98'' x 1.81'' x 1.42''  
◎ Вес: 152г \ 5.36 унц (включая аккумулятор и оголовное крепление).

  УПРАВЛЕНИЕ
Вкл\Выкл 
ВКЛ: Из ВЫКЛ нажмите и удерживайте кнопку в течении 0.5сек чтобы 
включить основной белый свет, 2 щелчка чтобы включить красный свет.
ВЫКЛ: Из ВКЛ нажмите и удерживайте кнопку в течении 0.5 сек чтобы 
выключить.
Выбор яркости 
В режиме белого света нажимайте на кнопку чтобы переключиться между 
Eco→Low→Med→High→Turbo.
В режиме красного света нажимайте на кнопку чтобы переключиться 
между Красный Low→Красный Med→Красный мигающий.
Переключение между белым и красным светом 
Из ВКЛ удерживайте кнопку в течении 1.2 сек.
(Раз)блокировка
Блокировка: из ВЫКЛ удерживайте кнопку 3 сек, фонарик мигнёт 4 раза, 
указывая на блокировку.
Разблокировка: из ВЫКЛ удерживайте кнопку 3 сек, фонарик мигнёт 4 раза 
по 1 секунде и включится в режиме красного света.
В заблокированном состоянии нажатие на кнопку запускает 4 мигания, 
которые укажут что фонарик заблокирован.
Интеллектуальная схема памяти режимов
Фонарь запоминает последний выбранный режим. При повторном 
включении будет вызван ранее использовавшийся режим. Красный свет 

!

Примечание: В соответствии со стандартами ANSI/PLATO FL1 приведенные выше характеристики основаны на результатах, полученных компанией Fenix в ходе лабораторных 
испытаний с использованием литий-ионного аккумулятора Fenix ARB-L18-3400 при температуре 21±3°C и влажности50% - 80%. Фактические характеристики этого продукта могут 
варьироваться в зависимости от различных условий
* Яркость в режиме Turbo измеряется в целом за общее время работы, включая работу на пониженных уровнях, на которые фонарь переходит из-за срабатывания механизма 
защиты от перегрева.

ANSI/PLATO FL1
HIGH

БЕЛЫЙ СВЕТ КРАСНЫЙ СВЕТ

TURBO

950 люм

2 ч*

117м

3433 кд

600 люм

3 ч

89 м

1975 кд

150 люм

11 ч

44 м

484 кд

50 люм

32 ч

26 м

163 кд

5 люм

300 ч

8 м

16 кд

1 люм

400 ч

/

/

5 люм

80 ч

/

/

5 люм

160ч

/

/

2 м

IP68

ЯРКОСТЬ

ВРЕМЯ РАБОТЫ

ДАЛЬНОБОЙНОСТЬ

ИНТЕНСИВНОСТЬ 
СВЕТОВОГО ПОТОКА

УДАРОПРОЧНОСТЬ

ВЛАГОЗАЩИТА

MED MEDLOW LOWECO ВСПЫШКА

всегда включается на минимальной яркости
* Если выключить фонарик в Turbo режиме белого света, он повторно 
включится в High режиме.

  СПЕЦИФИКАЦИЯ ПО ПИТАНИЮ

Внимание: Не смешивайте батарейки разных производителей, размеров, типов и 
ёмкостей. Это может повредить их или налобный фонарик.
*Литий-ионные аккумуляторы типоразмера 18650 - это мощные элементы 
питания, разработанные для коммерческого использования, и с ними следует 
обращаться осторожно. Используйте только качественные аккумуляторы с 
платой защиты, это снизит вероятность возгорания или взрыва; но повреждение 
элементов или короткое замыкание представляют собой потенциальные риски, 
которые принимает на себя пользователь.

  ЗАМЕНА АККУМУЛЯТОРА
Открутите хвостокрышку фонарика и вставьте новый аккумулятор плюсом 
к голове. Потом закрутите крышку обратно.

  ЗАРЯДКА

1.Подключите USB-А конец зарядного кабеля в блок питания. Второй 
магнитный конец поднесите к соответствующему торцу фонарика, они 
совместятся и начнётся зарядка.
2.Индикатор будет светится красным во время зарядки и переключится на 
зелёный когда фонарик будет полностью заряжен. 
3.Во время зарядки вы имеете доступ к Eco, Low, Med режимам белого света 
и всем красного света, но время зарядки увеличится.
4.Обычное время зарядки Fenix ARB-L18-3400 составляет 4 часа.
Примечание:  
5.В налобном фонаре есть плата защиты, которая прекратит зарядку в случае 
нагрева корпуса выше 65°C. 
6.Заряжайте хранящийся фонарик каж дые 4 месяца д ля под держания 
оптимального состояния аккумулятора.

    ИНДИКАЦИЯ УРОВНЯ ЗАРЯДА АККУМУЛЯТОРА
Из ВЫКЛ коротко нажмите на кнопку, индикатор засветится на 3 сек.
Зеленый свет горит: достаточно 100% - 85%
Зеленый свет мигает: достаточно 85% - 50%
Горит красный свет: плохо 50% - 25%
Мигает красный свет: критично 25% - 1%
Примечание. Это работает только с литий-ионным аккумуляторами серии Fenix 
ARB-L18.

  ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ О НИЗКОМ НАПРЯЖЕНИИ
Когда уровень напряжения аккумулятора падает ниже заданного уровня, 
фонарик запрограммирован на переключение на более низкий уровень 
яркости вплоть до Low. Если это случится в Low режиме, то фонарик будет 
мигать 3 раза каждые 10мин, чтобы напомнить вам о необходимости 

подзарядить или заменить аккумулятор.
Примечание. Это работает только с литий-ионным аккумуляторами серии Fenix 
ARB-L18.

  ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНАЯ ЗАЩИТА ОТ ПЕРЕГРЕВА
При использовании фонарика в High или Turbo режимах в течение 
длительного времени, тот будет выделять много тепла. Когда корпус 
достигает температуры 60° C или выше, яркость автоматически немного 
понижается чтобы снизить температуру корпуса фонарика. Когда 
температура упадет ниже 60° C, пользователь снова сможет повторно 
выбрать High или Turbo режимы.

  СБОРКА ОГОЛОВНОГО КРЕПЛЕНИЯ 
◎ Крепление по умолчанию идёт уже собранным.
◎ Настройте нужную длину, двигая пряжку.
◎ Соберите верх крепления. Сначала прикрепите верхнюю лямку к 
пластиковому креплению, потом боковые.

  ДРУГИЕ СПОСОБЫ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ 
Р у ч н о й  ф о н а р и к :  В ы та щ и те  ф о н а р и к  и з  к р е п л е н и я ,  е го  м о ж н о  
использовать как ручной.
Нагрудный\рабочий свет: С помощью клипсы закрепите фонарик на груди.

  ИСПОЛЬЗОВАНИЕ И ОБСЛУЖИВАНИЕ
◎ Разборка запечатанной головы фонарика может привести к его 
повреждению и аннулированию гарантии.
◎ Fenix рекомендует использовать только качественные защищенные 
18650 аккумуляторы производства Fenix.
◎ Если фонарь не будет использоваться в течение длительного времени, 
извлеките аккумулятор, иначе фонарь может быть поврежден из-за утечки 
электролита.
◎ Открутите хвостокрышку фонарика и\или извлеките аккумулятор, чтобы 
п р е д о т в р а т и т ь  с л у ч а й н о е  в к л ю ч е н и е  в о  в р е м я  х р а н е н и я  и л и  
транспортировки.
◎ Длительное использование может привести к износу уплотнительного 
кольца. Для поддержания надлежащего уровня влагозащиты замените 
кольцо одобренным запасным из комплекта.
◎ Периодическая чистка контактов батареи улучшает характеристики 
ф о н а р и ка ,  та к  ка к  г ря з н ы е  ко н та кт ы  м о гу т  в ы з в ат ь  м е р ц а н и е ,  
прерывистый свет фонаря или даже отсутствие света по следующим 
причинам:
А: Аккумулятор требует замены.
Решение: замените батарею (убедитесь, что аккумулятор вставлен в 
соответствии со спецификациями производителя).
B: Контакт или контакт аккумулятора или фонарика загрязнены.
Решение: очистите места контакта ватным тампоном, смоченным в 
медицинском     спирте.
Если вышеуказанные методы не работают, обратитесь к авторизованному 
дистрибьютору.

  В КОМПЛЕКТЕ
F e n i x  H M 6 1 R  V 2 . 0  W W  н а л о б н ы й  ф о н а р и к ,  F e n i x  A R B - L 1 8 - 3 4 0 0  
аккумулятор, Магнитная зарядка, уплотнительное кольцо, руководство, 
гарантийный талон

Тип Размер Номинальное
напряжение Использование

Fenix ARB-L18 Series √√

√

Рекомендовано

допускается

3.6V / 3.7V

3V

18650

CR123A
Li-Ion батарейка

(не перезаряжаемая)


